

ЭХО ТРАГЕДИИ

Он был настоящим парнем

11 июня 2002 года в актовом зале СОШ № 5 город прощался с рядовым войсковой части 62372 Романом Костикиком, погибшим при исполнении воинского долга в Чечне.

Около гроба в почетном карауле застыли солдаты Российской Армии, ровесники Романа. Немного поодаль склонили головы А. А. Бурцев, представитель администрации Главы РК и правительства республики, А. И. Лобастов, глава администрации МО, А. А. Амонариев, председатель Совета МО, С. М. Ципилев, военный комиссар ОВК, В. Б. Лемешевский,

начальник отделения ОВК Ю. В. Стадников, майор, представитель комендатуры г. Шали, сопровождавший тело Р. Костикика.

Траурный митинг открыл А. А. Бурцев. 28 солдат из Республики Коми погибли в Чечне, выполняя свой воинский долг. «Это достойная смерть — погибнуть, защищая Родину», — сказал он. Все выступавшие выразили глубокое соболезнование родным и близким покойного и заверили, что светлая память об этом мальчике навсегда останется в сердцах тех, кто

знал и любил его. «Мы просто обязаны гордиться такими ребятами, — заключил свое выступление Ю. В. Стадников, — потому что Роман погиб как герой, не выпуская из рук оружие».

Он был настоящим парнем: красивым, надежным, добрым, непосредственным. В родной пятой школе учился с первого по девятый класс. «Конечно, был непоседа, — вспоминает его классный руководитель М. С. Ткачук, — но на него невозможно было долго сердиться. Набедокурит и улыбается... Не было в нем злобы, агрессии».

Роман закончил школу в 1996 году. Его призвали в армию в мае 2001 года. Он хотел идти в армию, она его не пугала. Роман попал в город Хабаровск в танковый батальон,

но через некоторое время сам попросился в Чечню.

В городе Шали Чеченской Республики он служил в комендантской роте. В полученный день ребята проводили выход группы ков из оцепления. Этакое

было на базаре. На ре-

бенка толпа женщина, и в этот момент прозвучали выстрелы. Пуля попала Роману в грудь.

После окончания траурного митинга тело покойного перевезено на кладбище. Ему отпел иерей, служивший в православной церкви священник Сергий.

Глава РК В. А. Торло направил телеграмму-сочувствие семье Романа. Правительство республики окажет семье погибшего материальную помо-

Тамара ЮРЧЕНКО